



李靜儀型格打扮出席活動。

李幸倪(Gin Lee)出名工作認真，早前她參加排球賽時因久疏戰陣，搏命練習下不幸拉傷小腿筋腱，除了一星期看三次物理治療，更要服用止痛藥才能上陣，賽後也要再求醫治理傷勢，幸好她復元得快，否則昨日也不能穿高蹻鞋出席活動！

搏命練波 拉傷小腿筋腱

隔日做物理治療

Gin 啪 止痛藥 比賽

Gin Lee、MIRROR成員李駿傑(Jeremy)、李靜儀、蔡穎恩等昨日到銅鑼灣出席品牌限定店開幕活動，Gin透露早前備戰校園排球賽，因太搏命及很久沒打波，練習時拉傷小腿筋腱，劇痛無比，一星期要看三次物理治療，現在仍未康復，要吃止痛藥負傷作戰，但藥力過後痛到扎醒，要再看醫生，幸復元得快，昨日才可以着高蹻鞋示人。

穿上經典童话故事《綠野仙蹤》紅色魔法鞋的Gin表示，很喜歡故事女主角擁有魔法能力，她很想達成環遊世界的心願，最想去瑞士，不過現時事業心重，暫時要努力工作。問到將來結婚是否去瑞士度蜜月？她笑言：

「睇吓有冇機會。(有冇結婚計劃?)冇計劃，依家事業衝刺期，年

紀又唔細，驚遲啲冇人想聽我唱歌，趁仲有人想聽，唱多幾年先。」問到男友會否心急娶她？她即轉話題說：「有時快閃三日去旅行，都會俾粉絲催返香港，係粉絲唔等得。(係咪同男友有共識?)講呢啲？我有認過，冇正面回答過，總之有好消息會講畀大家聽。(唔恨嫁?)我唔恨嫁，對呢方面冇規限，隨緣啦！」再問男友有否向她求婚？Gin笑着唱自己歌曲《雙雙》當回應。

Jeremy苦練日語

下月會到日本開騷的Jeremy表示努力學日文，希望屆時講日語作自我介紹和唱日文歌。問到萬聖節有沒有跟朋友扮嘢狂歡？他笑言自己是宅男，讀書時期都是同學拉他出去玩：「中學時扮過爛面嚇人，好簡單用濕紙巾同搽眼影就扮得好似。依家工作劫就唔想出街，而且同學都各自有自己嘅家庭，已經好少見。」他自認膽量不錯，但遇過靈異事件，小時候他與媽媽在家，看到沒人坐的藤椅無故郁動，嚇得他們即時返房睡覺。



李駿傑自認大膽，無懼拍恐怖片。



李幸倪貪靚，腳傷都要着高蹻鞋。

林夏薇慳家護膚封「美容達人」



林夏薇於劇中暗戀馬志威多年。

林夏薇首次於無綫台慶劇《黑色月光》演奸角，更因奸到出汁，「林夏薇」在內地的話題搜索量衝破8億！昨晚一集劇情講述林夏薇為了得到馬志威歡心，以及早日添丁來鞏固地位，她穿上火辣性感吊帶喱士睡衣色誘馬志威。雖然預告片只播了數個相關鏡頭，但已引起網民無限期待，大讚林夏薇身材與白滑肌膚都達至完美巔峰。

原來林夏薇讀中學時已獲同學封為「美容達人」，她曾大方分享保養心得：「我中學嗰陣已經意識要保養，但由於讀書冇錢，所以用好多天然物料，好似黃瓜、牛奶、雞蛋等護膚，仲會睇好多書自己研製面膜，身邊同

學都封我做『美容達人』，因為我會以最低成本同最天然成分做保養。」



林夏薇首演奸角，大獲好評。

謝君豪想 Crossover 謝票

謝君豪(左)與魏浚笙都希新片有好票房。



電影《焚城》演員謝君豪與魏浚笙前晚錄影電視節目，對於《焚城》與《破·地獄》兩部電影破天荒限量推出網綁式戲票套裝，只需120元便可入場欣賞兩部戲，謝君豪與魏浚笙都讚是好事，希望有更多入場支持香港電影業。問到希望哪部電影跑出？謝君豪說：「我未睇《破》片，最好係雙贏。」再問會否兩部電影演員互相替對方宣傳？謝君豪覺得是好提議，但首先要看過兩部電影，他很期待能與好友黃子華一齊謝票，又指許冠文是他偶像，若與對方合作會膽怯。

吳忻熹癌細胞指數急降

今年8月公開乳癌復發的前港姐吳忻熹(前名吳文忻)到新城廣播接受訪問，她透露一度放棄化療，前往泰國接受細胞治療，幸運地現時體內的癌細胞指數急降。雖然感到身體較之前強壯，不過她說：「其實我係香港做咗三次化療同一次免疫治療，感到身體好得好嚴重，講嘢都咳得好犀利，又周身骨痛，好似變咗個阿婆，骨質疏松同肌肉流失得好嚴重。」雖然化療令忻熹苦不堪言，但她感謝這個病令她反思人生，現初步構思舉行慈善音樂會，用音樂串連不同故事，十分正面。



吳忻熹積極面對人生。